

# Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIX

SERIA II

Nr. 10 592

6 PAGINI

50 BANI

SÎMBĂȚĂ

18 Iunie

1983

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

### s-a întâlnit cu delegația Partidului de Stînga — Comuniștii din Suedia



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit cu delegația Partidului de Stînga — Comuniștii din Suedia, formată din tovarășul Lars Werner, președintele partidului, și Bertil Mabrink, membru al Comitetului Executiv al P.S.C.S., deputat, membru în Comisia de politică externă a Parlamentului suedez, care, la invitația C.C. al P.C.R., face o vizită de prietenie în țara noastră.

La întâlnire au participat tovarășii Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., și Miu Dobrescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Președintele Partidului de Stînga — Comuniștii din Suedia a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu un salut din partea conducerii partidului, împreună cu urări de sănătate și de succese în activitatea pe care o desfășoară în fruntea partidului și statului nostru.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis, la rîndul său, conducerii Partidului de Stînga — Comuniștii din Suedia un cald salut, urări de succes în întreaga activitate.

În cadrul întrevederii, secretarul general al Partidului Comunist Român și președintele Partidului de Stînga — Comuniștii din Suedia au procedat la o informare reciprocă asupra preocupărilor actuale și de perspectivă ale celor două țări și au avut un larg schimb de vederi asupra unor probleme internaționale și ale mișcării comuniste și muncitorești.

Au fost evocate cu satisfacție bunele relații de prietenie

și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul de Stînga — Comuniștii din Suedia și a fost exprimată hotărîrea de a dezvolta aceste raporturi, de a întări solidaritatea și conlucrarea dintre ele. S-a manifestat, de asemenea, dorința de a se acționa pentru întărirea prieteniei și colaborării dintre România și Suedia pe plan politic, economic, tehnico-științific și cultural, în interesul popoarelor române și suedeze, al cauzei destinderii, păcii, securității și cooperării în Europa și în întreaga lume.

În cadrul schimbului de vederi privind unele aspecte ale vieții internaționale, s-a apreciat că situația mondială se menține încordată, datorită nesoluționării unor probleme complexe, menținerii unor conflicte vechi și apariției unor noi stări de tensiune, escaladării cursei înarmărilor, accentuării crizei economice mondiale. A fost subliniat faptul că în aceste condiții se impune unirea eforturilor tuturor forțelor progresiste și democratice, ale statelor și popoarelor pentru oprirea agravării situației internaționale, pentru reluarea și continuarea politicii de pace, destindere, colaborare și respect al independenței naționale, pentru eliminarea forței sau a amenințării cu forța, pentru soluționarea tuturor conflictelor pe cale pașnică, prin tratative, în interesul păcii și înțelegerii între popoare.

De comun acord s-a arătat că problema centrală a vieții politice internaționale actuale o constituie oprirea cursei înarmărilor, trecerea la măsuri hotărîte de reducere a cheltuielilor militare, a efectivelor și armamentelor, inițierea unor acțiuni concrete și eficiente de dezarmare, și în

primul rînd de dezarmare nucleară. A fost relevată însemnătatea opririi amplasării de noi rachete cu rază medie de acțiune în Europa, a retragerii și distrugerii celor existente.

S-a evidențiat, în același timp, utilitatea deosebită a creării de zone denuclearizate în nordul Europei, în Balcani, precum și în alte regiuni ale globului, care să favorizeze și alte măsuri de întărire a păcii și securității.

În cursul întrevederii a fost subliniată necesitatea încheierii cât mai grabnice și cu rezultate pozitive a reuniunii de la Madrid, care să ducă la întărirea securității și dezvoltarea neîngrădită a colaborării între statele europene, la convocarea unei conferințe consacrate încrederii și dezarmării.

S-a relevat însemnătatea restructurării relațiilor economice dintre state, a edificării unei noi ordini economice internaționale. Totodată, a fost evidențiat rolul ce revine statelor mici și mijlocii în rezolvarea problemelor care confruntă omenirea, în determinarea unui nou curs, pozitiv, în relațiile internaționale, în întărirea păcii, securității și cooperării în lume.

Schimbul de vederi a relevat, totodată, însemnătatea întăririi solidarității, prieteniei dintre partidele comuniste și muncitorești, a realizării unei noi unități bazate pe deplină egalitate în drepturi, pe respect reciproc, pe neamestecul în treburile interne, pe dreptul fiecărui partid de a-și hotărî singur linia politică, tactica și strategia de luptă, potrivit condițiilor specifice din fiecare țară.

Întrevederea a decurs într-o atmosferă tovarășească, de caldă prietenie.

Desfășurată sub semnul dorinței comune de întărire continuă a prieteniei româno-mongole, de amplificare și dezvoltare a colaborării dintre cele două țări și popoare, în folosul și spre binele lor, al cauzei generale a socialismului și păcii în lume, ieri s-a încheiat

## VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE ÎN ȚARA NOASTRĂ A DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI DE STAT A R.P. MONGOLE, CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL YUMJAAGHIIN ȚEDENBAL

### Ceremonia semnării documentelor oficiale



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole, au semnat, vineri dimineața, în

cadru unei ceremonii care a avut loc la Palatul Comitetului de Stat, Tratatul de prietenie și colaborare dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Mongolă.

La ceremonie au participat: tovarășii Elena Ceaușescu și Anastasia Tedenbal.

Au luat parte, de asemenea, tovarășii D. Gombojav, C. Suren, T. Nemrai, T. Balbaajev,

D. Saldan, D. Yondon, celelalte persoane oficiale mongole. Erau de față ambasadorul României la Ulan Bator, Gheorghe Manta, și ambasadorul Mongoliei la București, N. Luvsansavdan.

După semnare, în aplauzele celor prezenți, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Yumjaaghiin Tedenbal și-au strins mîinile călduros, s-au îmbrățișat și au pozat.

## ADUNAREA POPULARĂ CONSACRATĂ PRIETENIEI ROMÂNNO-MONGOLE

Vizita oficială de prietenie pe care a întreprins-o în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole, în fruntea unei delegații de partid și de stat, s-a încheiat vineri, la București, printr-o adunare populară consacrată prieteniei româno-mongole.

La sosire în Sala Palatului Republicii, care a găzduit adunarea, cei doi conducători de partid și de stat au fost întâmpinați cu deosebită înfocare, cu saluturi caldă și urări. Mîile de participanți au dat expresie satisfacției depline cu care întreta noastră națiune salută rezultatele rodnice ale noului dialog româno-mongol la nivel înalt, moment de mare importanță în dezvoltarea și întărirea continuă a colaborării dintre țările și popoarele noastre. Totodată, ei au reafirmat sentimentele de profundă prietenie și stimă pe care poporul nostru le nutrește față de poporul mongol.

În adremitate asistent, în prezidiu au luat loc tovarășii Nicolae Ceaușescu și Yumjaaghiin Tedenbal, tovarășii Elena Ceaușescu și Anastasia Tedenbal, tovarășii Constantin Dăscălescu, Ionel Banc, Ludovic Fănel, Alexandru Gănuș, Constantin Olăreanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Ion Văduț, Ștefan Voitec, Ștefan Andrei, Miu Dobrescu, Suzana Gădeș, Ioan Totu, Ion Ursu, Ioan Avram, membru al C.C. al P.C.R., ministrul Industriei consacratei de masă, Ioan Flores, membru al C.C. al P.C.R., ministrul Industrializării lezantului și materialelor de con-

strucții, Aurel Duma, membru al C.C. al P.C.R., ministrul secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe, Silvia Gurișcanu, membru al C.C. și P.C.R., seful secției Consilierie a C.C. al P.C.R., Ion Tăvănari, membru supleant al C.C. al P.C.R., ministrul educației și învățămîntului, Olimpia Solomonescu, membru supleant al C.C. al P.C.R., adjunct de sef de secție la C.C. al P.C.R., Gheorghe Cazan, ministru secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, Gheorghe Manta, membru al C.C. al P.C.R., am-

basadorul României la Ulan Bator.

În prezediu au luat loc, de asemenea, tovarășii D. Gombojav, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al Partidului Popular Revoluționar Mongol, C. Suren, membru al C.C. al P.P.R.M., vicepreședinte al Comitetului de Miniștri al R.P. Mongole, președintele părții mongole în Comisia interguvernamentală româno-mongolă de colaborare economică și tehnico-științifică, T. Nemrai, membru al C.C. al P.P.R.M., membru al Prezidiului Marelui Hural Popular al R.P. Mongole, consilier al secretarului general al C.C.

al P.P.R.M., seful secției generale a C.C. al P.P.R.M., Z. Tedenbal, T. Balbaajev, membru al C.C. și P.P.R.M., seful secției relațiilor externe a C.C. al P.P.R.M., D. Saldan, membru al C.C. și P.P.R.M., președintele Comitetului de Stat al Relațiilor Economice Externe al R.P. Mongole, D. Yondon, membru al C.C. și P.P.R.M., prim adjunt al ministrului afacerilor externe, N. Luvsansavdan, membru al C.C. și P.P.R.M., ambasadorul R.P. Mongole la București, D. Ariumboid, secretar personal al

**Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU**  
**Cuvîntarea tovarășului YUMJAAGHIIN ȚEDENBAL**  
(ÎN PAGINA A III-A)



# VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE ÎN ȚARA NOASTRĂ A DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI DE STAT A R. P. MONGOLE, CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL YUMJAAGHIIN ȚEDENBAL

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntilnit, la Palatul Consiliului de Stat, cu tovarășul Yumjaaghiin Țedenbal și tovarășa Anastasia Țedenbal



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntilnit, vineri dimineața, la Palatul Consiliului de Stat cu tovarășul Yumjaaghiin Țedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mon-

gol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole, și cu tovarășa Anastasia Țedenbal. Cei doi conducători de partid și de stat și-au exprimat satisfacția față de rezultatele convorbirilor avute, față de înțelegerea la care s-a ajuns cu acest prilej, manifestându-și deplina convingere că ele vor

contribui la amplificarea relațiilor de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Popular Revoluționar Mongol, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Mongolă, la extinderea cooperării economice, tehnico-științifice, culturale și în alte domenii, în folosul ambelor țări și popoare, al pro-

gresului și prosperității lor, al cauzei generale a socialismului și păcii în lume. A fost exprimată convingerea că, în spiritul celor convenite cu prilejul vizitei, România și Mongolia vor dezvolta conlucrarea pe plan internațional, aducându-și contribuția activă la soluționarea constructivă a problemelor complexe ce con-

fruntă omenirea, la cauza socialismului și păcii, a destinderii și înțelegerii între națiuni. Cei doi conducători de partid și de stat au reliefat necesitatea continuării dialogului la nivel înalt româno-mongol, care are o importanță deosebită pentru dezvoltarea prieteniei și colaborării dintre partidele, țările și popoarele noastre.

## Plecarea din Capitală



Vineri după-amiază s-a încheiat vizita oficială de prietenie întreprinsă în țara noastră la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de delegația de partid și de stat a Republicii Populare Mongole, condusă de tovarășul Yumjaaghiin Țedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole.

Prin întreaga sa desfășurare, prin documentele semnate de către cei doi conducători de partid și de stat, vizita se înscrie ca un eveniment de deosebită însemnătate în eronica relațiilor de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Popular Revoluționar Mongol, dintre țările și popoarele noastre.

Rezultatele fructuoase ale întâlnirii și convorbirilor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Yumjaaghiin Țedenbal reprezintă o contribuție însemnată la promovarea unor raporturi tot mai strânse între cele două țări și popoare, la conlucrarea tot mai rodnică, atât pe plan bilateral, cât și în domeniul vieții internaționale, în folosul și spre binele ambelor popoare, al colaborării între toate țările.

Ceremonia plecării a avut loc pe Aeroportul Internațional Otopeni. Pe frontispiciul salonului oficial se aflau portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Yumjaaghiin Țedenbal, încadrate de drapelul de stat al României și Mongolia. Pe mari pancarte se pot citi, în limbile română și mongolă urările: „Să se dezvolte continuu relațiile de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Popular Revoluționar Mongol, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Mongolă, în interesul ambelor popoare, al cauzei generale a socialismului, păcii și colaborării internaționale!” și „Trăiască prietenia și colaborarea frățească dintre țările socialiste, dintre toate popoarele lumii!”.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Yumjaaghiin Țedenbal, tovarășele Elena Ceaușescu, Anastasia Țedenbal au sosit împreună la aeroport.

Numeroși bucureșteni prezenți pe aeroport au salutat cu căldură pe cei doi conducători de partid și de stat. Ei au dat glas aprobării poporului nostru, în legătură cu noul dialog la nivel

înalt româno-mongol, satisfacției față de rezultatele rodnice ale vizitei întreprinse în țara noastră de solii poporului mongol.

O gardă militară aliniată pe aeroport a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Populare Mongole și Republicii Socialiste România, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 salve de artilerie.

Cei doi conducători de partid și de stat s-au înclinat în fața Drapelului de stat al Republicii Socialiste România și au trecut în revistă garda de onoare.

Tovarășul Yumjaaghiin Țedenbal și tovarășa A. I. Țedenbal și-au luat rămas bun de la persoanele oficiale române venite la aeroport.

Erau prezenți tovarășii Constantin Dăscălescu, Iosif Banc, Ludovic Fazekas, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdet, Ștefan Andrei, Miu Dobrescu, Suzana Gădea, membri ai C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și al guvernului, generali și ofițeri.

La ceremonia plecării se aflau de față ambasadorul României la Ulan Bator și ambasadorul Mongoliei la București.

Pionieri români și mongoli, precum și copii ai membrilor

Ambasadei R.P. Mongole la București au oferit tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Yumjaaghiin Țedenbal, tovarășelor Elena Ceaușescu și Anastasia Țedenbal frumoase buchete de flori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat rămas bun de la membrii delegației de partid și de stat a R.P. Mongole — tovarășii D. Gombojav, C. Suren, T. Namsral, T. Balhaajev, D. Saldan, D. Yondon.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat rămas bun de la tovarășul Yumjaaghiin Țedenbal. Cei doi conducători de partid și de stat și-au strins cu căldură mințile, s-au îmbrățișat prietenește.

Tovarășa Elena Ceaușescu a adresat cuvinte de rămas bun tovarășului Yumjaaghiin Țedenbal.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu aceeași prietenie și cordialitate, și-a luat rămas bun de la tovarășa A. I. Țedenbal.

La rindul lor, tovarășii Elena Ceaușescu și tovarășa Anastasia Țedenbal și-au luat rămas bun, stringându-și cu prietenie mințile.

La ora 13.30 avionava cu care călătorește oaspeții mongoli a decolat.

## Adunarea populară consacrată prieteniei româno-mongole

(Urmare din pag. 1)

secretarului general al C.C. al P.P.R.M.

În sală se aflau membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale și organizații de masă și obștești, reprezentanți ai vieții științifice și culturale, numeroși oameni ai muncii din Capitală.

Erau prezenți șefi de misiuni diplomatice acreditați la București.

Pe fundalul scenei Sălii Palatului se aflau portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Yumjaaghiin Țedenbal, sub care era înscrisă urarea: „Să se dezvolte relațiile de prietenie și colaborare între Partidul Comunist Român și Partidul Popular Revoluționar Mongol, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Mongolă!”.

Erau arborate drapelul de stat ale celor două țări.

S-au intonat imnurile de stat ale Republicii Populare Mongole și Republicii Socialiste România.

Descriind adunarea, tovarășul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., primul general al Capitalei, a spus: „Avem deosebită cinste să salutăm, cu adâncă stimă și căldură, pe tovarășul Yumjaaghiin Țedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole, care împreună cu tovarășa Anastasia Țedenbal efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră. Salutăm totodată pe ceilalți membri ai delegației de partid și de stat a Republicii Populare Mongole.

Însufleții de sentimentele de nemărginită dragoste, profundă recunoștință și înalt respect pe care le nutrim față de cel mai iubit și stimat fiu al poporului român, salutăm prezenta la adunarea noastră a secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Adresăm, cu profundă stimă, un călduros salut tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie. Salutăm, de asemenea, pe ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului prezenți la adunarea populară de astăzi. Vizita oficială de prietenie pe care o efectuează în țara noastră înalții solii ai poporului



mongol, noua întâlnire și convorbirile desfășurate între tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Yumjaaghiin Țedenbal marchează un moment de o importanță deosebită în procesul adâncirii și amplificării continue a relațiilor de prietenie și colaborare româno-mongole, dînd expresie voinței țărilor, partidelor și popoarelor noastre de a dezvolta și întări conlucrarea în toate domeniile, în folosul cauzei socialismului și păcii, de a-și aduce o contribuție activă la rezolvarea pe cale pașnică a marilor probleme ce

confruntă lumea contemporană, pentru făurirea unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră. Înstimpnași cu deosebită însuflețire, cu îndelungi ovaii, la adunarea populară consacrată prieteniei româno-mongole au luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul YUMJAAGHIIN ȚEDENBAL, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mon-

gol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole. Cuvîntările rostite de cei doi conducători de partid și de stat au fost urmărite cu deosebită atenție și viu interes, fiind subliniate în repetate rînduri cu puternice aplauze. În uralele și aclamațiile celor prezenți, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Yumjaaghiin Țedenbal s-au îmbrățișat prietenește, au salutat cu căldură pe participanți. Prin această manifestare vibrantă de stimă și respect față

de cei doi conducători de partid și de stat, participanții la adunare au dat o înaltă apreciere contribuției hotărîtoare pe care tovarășii Nicolae Ceaușescu și Yumjaaghiin Țedenbal o aduc la dezvoltarea și aprofundarea raporturilor de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Popular Revoluționar Mongol, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Mongolă, în folosul și spre binele popoarelor noastre, al cauzei generale a socialismului și păcii în lume.

## Telegramă de la bordul avionului

### Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român  
Președintele Republicii Socialiste România

Stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Părăsind teritoriul Republicii Socialiste România, delegația de partid și de stat a Republicii Populare Mongole, vă exprimăm din nou dumnezeavoastră și prin dumnezeavoastră Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat și oamenilor muncii din Republica Socialistă România sincere mulțumiri pentru primirea prietenească, pentru marea atenție și ospitalitatea cu care am fost înconjurați în timpul vizitei noastre în România.

Ne reîntorcem în patrie ducînd în inimile noastre sentimentele de prietenie, stimă și solidaritate internațională pe care poporul român le nutrește față de poporul mongol.

Ne exprimăm profunda satisfacție în legătură cu rezultatele întâlnirilor și convorbirilor noastre și sîntem convinși că roadele acestei vizite vor servi dezvoltării în continuare a relațiilor de prietenie și colaborare frățească dintre țările noastre, în interesul popoarelor mongol și român, al triumfului cauzei păcii și socialismului.

Vă dorim din inimă dumnezeavoastră, stimatelor tovarășe Ceaușescu, și poporului frate român noi și mari succese în edificarea societății socialiste în România, în lupta pentru pacea și securitatea popoarelor din Europa și din lume.

YUMJAAGHIIN ȚEDENBAL



ADUNAREA POPULARĂ CONSACRATĂ PRIETENIEI ROMÂNŌ-MONGOLE

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU



Stimate tovarășe Tedenbal, Stimatei tovarăși din delegația de partid și de stat a Republicii Populare Mongole.

Dragi tovarășii și prieteni, Am activitatea noastră internațională acordăm o mare însemnătate dezvoltării noastre...

Am aniversat, zilele acestea, împlinirea a 35 de ani de la înființarea actului revoluționar al naționalizării mijloacelor de producție...

Am afirmat, cu umbră, că viața a demonstrat că puterea forțelor creatoare a clasei noastre muncitoare...

Delegația de partid și de stat a Republicii Populare Mongole, împreună cu tovarășul Tedenbal, Tratatul de prietenie și colaborare între Republica Socialistă România și Republica Populară Mongolă...

În dimineața acestei zile am semnat, împreună cu tovarășul Tedenbal, Tratatul de prietenie și colaborare între Republica Socialistă România și Republica Populară Mongolă...

În primul-doi ani ai actualului cincinal — cu toate greutățile create de criza economică mondială — am obținut o dezvoltare importantă a economiei naționale...

Pe baza rezultatelor de până acum, se poate aprecia că dispunem de tot ce este necesar pentru ca, prin-o bună organizare a muncii, acțiunii și cooperării...

Dragi tovarășii și prieteni, În cadrul schimbului de păreri efectuat cu tovarășul Tedenbal, am abordat, împreună...

În timpul vizitei, al convorbirilor purtate cu delegația de partid și de stat a Republicii Populare Mongole, ne-am informat reciproc și am făcut un larg schimb de experiență și cunoștințe...

țional propriu, independent — la asigurarea conviețuirii pasnice a tuturor statelor din zonă.

România desfășoară o largă activitate în vederea lichidării subdezvoltării și instaurării unei noi ordini economice mondiale.

Asistăm la o intensificare fără precedent a înarmărilor nucleare, ce creșterea pericolului de război, Nesocotindu-se cerințele cererilor largi ale opiniei publice mondiale...

În același timp, promovăm largi relații cu țările nealiniate, în vederea dezvoltării economice și culturale a acestor țări și asigurării securității și stabilității în regiunile respective...

Conferința Națională a partidului din decembrie anul trecut a analizat pe larg stadiul actual al construcției socialiste din patria noastră și a adoptat, pe această bază, o serie de programe speciale menite să asigure înființarea neabătută a hotărârilor Congresului al XII-lea...

În primul-doi ani ai actualului cincinal — cu toate greutățile create de criza economică mondială — am obținut o dezvoltare importantă a economiei naționale...

Pe baza rezultatelor de până acum, se poate aprecia că dispunem de tot ce este necesar pentru ca, prin-o bună organizare a muncii, acțiunii și cooperării...

Dragi tovarășii și prieteni, În cadrul schimbului de păreri efectuat cu tovarășul Tedenbal, am abordat, împreună...

În timpul vizitei, al convorbirilor purtate cu delegația de partid și de stat a Republicii Populare Mongole, ne-am informat reciproc și am făcut un larg schimb de experiență și cunoștințe...

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI YUMJAAAGHIIN ŢEDENBAL



Stimate tovarășe Ceaușescu, Stimatei tovarășii și prieteni, Permiteți-mi ca în numele delegației de partid și de stat a Republicii Populare Mongole să vă exprim dumnea-voastră...

Permiteți-mi ca în numele delegației de partid și de stat a Republicii Populare Mongole să vă exprim dumnea-voastră sinceritatea noastră...

Îmi este deosebit de plăcut să vă transmit dumnea-voastră, reprezentanților oamenilor muncii din România, întru-bucurărire, întru-primărire...

În timpul vizitei noastre în țara dumnea-voastră am avut discuții și convorbiri prietenești cu tovarășii și prietenii dumneavoastră...

În timpul vizitei noastre în țara dumnea-voastră am avut discuții și convorbiri prietenești cu tovarășii și prietenii dumneavoastră...

În timpul vizitei noastre în țara dumnea-voastră am avut discuții și convorbiri prietenești cu tovarășii și prietenii dumneavoastră...

În timpul vizitei noastre în țara dumnea-voastră am avut discuții și convorbiri prietenești cu tovarășii și prietenii dumneavoastră...

În timpul vizitei noastre în țara dumnea-voastră am avut discuții și convorbiri prietenești cu tovarășii și prietenii dumneavoastră...

În timpul vizitei noastre în țara dumnea-voastră am avut discuții și convorbiri prietenești cu tovarășii și prietenii dumneavoastră...

În timpul vizitei noastre în țara dumnea-voastră am avut discuții și convorbiri prietenești cu tovarășii și prietenii dumneavoastră...



Stimate tovarășe Ceaușescu, Stimatei tovarășii și prieteni, Permiteți-mi ca în numele delegației de partid și de stat a Republicii Populare Mongole să vă exprim dumnea-voastră...

Permiteți-mi ca în numele delegației de partid și de stat a Republicii Populare Mongole să vă exprim dumnea-voastră sinceritatea noastră...

Îmi este deosebit de plăcut să vă transmit dumnea-voastră, reprezentanților oamenilor muncii din România, întru-bucurărire, întru-primărire...

În timpul vizitei noastre în țara dumnea-voastră am avut discuții și convorbiri prietenești cu tovarășii și prietenii dumneavoastră...

În timpul vizitei noastre în țara dumnea-voastră am avut discuții și convorbiri prietenești cu tovarășii și prietenii dumneavoastră...

În timpul vizitei noastre în țara dumnea-voastră am avut discuții și convorbiri prietenești cu tovarășii și prietenii dumneavoastră...

În timpul vizitei noastre în țara dumnea-voastră am avut discuții și convorbiri prietenești cu tovarășii și prietenii dumneavoastră...

În timpul vizitei noastre în țara dumnea-voastră am avut discuții și convorbiri prietenești cu tovarășii și prietenii dumneavoastră...

În timpul vizitei noastre în țara dumnea-voastră am avut discuții și convorbiri prietenești cu tovarășii și prietenii dumneavoastră...

În timpul vizitei noastre în țara dumnea-voastră am avut discuții și convorbiri prietenești cu tovarășii și prietenii dumneavoastră...

dentului. Totodată ea exprimă disponibilitatea Uniunii Sovietice de a ajunge la o înțelegere în problema opririi cursei inarmării și dezarmării...





Pacea și securitatea reprezintă condiții indispensabile pentru dezvoltare economică generală

DEZBATERILE DIN SESIUNEA U.N.C.T.A.D.

BELGRAD 17 — Trimisul Agerpres, Iliu Serbanescu, transmite: La Central de conferințe Sava din capitala Iugoslaviei...

Ivan Romero Martinez, șeful delegației Hondurasei, a apreciat că platforma de la Buenos Aires oferă o bază serioasă și realistă pentru negocierile de soluții...

De asemenea, este necesară stabilirea unor mecanisme internaționale pentru a asigura termen lung a creditelor de export acordate țărilor în curs de dezvoltare...

Robert Mugabe, primul ministru al Republicii Zimbabwe, a spus în cuvântul său de primire în sesiunile internaționale că este preocupat de problemele economice globale...

În intervenția sa, Alberto Noguera, secretar general al Argentinei, a arătat că țara sa este preocupată de problemele protecționiste...

Delegații de la Perul, Jose Carlos Mariategui, a respins poziția proteționistă în domeniile comerciale...

Ministrul nepalez al comerțului și aprovizionării, Balaram Chhatrasingh, și-a axat discursul în cadrul dezbaterilor din capitala Iugoslaviei pe ideea că pacea și securitatea reprezintă condiții indispensabile pentru dezvoltare economică...

Ministrul australian al muncii și relațiilor industriale, Ralph Willis, s-a pronunțat în favoarea unei cooperări strânse între țările bogate și cele sărace...

„Ziaa Soweto” la Națiunile Unite

Comitetul specializat al O.N.U. asupra apartheidului în Africa de Sud este în sesiune la Națiunile Unite...

SEARA CULTURALĂ LA BIBLIOTECA ROMÂNĂ DIN NEW YORK

Cu prilejul împlinirii a 135 de ani de la Revoluția de la 1848 din Tările Române, Biblioteca Română din New York a avut loc o seară culturală...

Delegația parlamentară română primită de președintele Senatului Republicii Franceze

PARIS 17 — Trimisul Agerpres, D. Avram, transmite: Președintele Senatului Republicii Franceze, Alain Poher...

Președintele Senatului Republicii Franceze a fost primit de către președintele Grupului de prietenie România — Franța...

Întrevederea a decurs într-o atmosferă caldă, de cordialitate. Într-o declarație făcută trimisului Agerpres...

Relațiile dintre țările noastre trebuie să continue să se dezvolte. Date fiind afirmările excepționale făcute de președintele Senatului Francez...

Este bine ca reprezentanții noștri care cunosc bine problemele economice și industriale...

MOSCOVA: Adunare consacrată aniversării a 50 de ani de la crearea Comitetului Național Antifascist din România

MOSCOVA 17 — Trimisul Agerpres I. Dumitrescu transmite: La Institutul de științe și balneabilitate din Moscova a avut loc o adunare consacrată aniversării a 50 de ani de la crearea Comitetului Național Antifascist din România...

Acetate țări sînt de asemenea, profund lovit de doborînzile inalte impozitelor și alți și creditele la care au fost nevoite să recurgă...

Ministrul australian al muncii și relațiilor industriale, Ralph Willis, s-a pronunțat în favoarea unei cooperări strânse între țările bogate și cele sărace...

Plenara C.C. al P.S.U.G. de la Stuttgart

BONN 17 (Agerpres) — Vineri, s-au deschis la Stuttgart lucrările Comitetului Central al Partidului Comunist German...

În funcția de președinte al Comitetului Național a fost ales tovarășul Deng Yingchao, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez...

Șomajul în rîndul tinerilor din țările C.E.E. tinde să devină „o problemă deosebit de gravă pe plan politic și social”

BRUXELLES 17 (Agerpres) — Într-un document asupra situației sociale-economice în țările Pietei comune, destinat reuniunii la nivel înalt a celor zece țări...

PE SCURT PRIMUL MINISTRU AL INDIEI, Indira Gandhi, aflată în vizită oficială în Austria, a apreciat că omenița nu folosește toate mijloacele de care dispune pentru a pune capăt cursei înarmărilor...

MOSCOVA 17 (Agerpres). — Luind cuvîntul la Plenara C.C. al P.C.U.S., secretarul general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Iuri Andropov...

Întrevederea a decurs într-o atmosferă caldă, de cordialitate. Într-o declarație făcută trimisului Agerpres...

Este bine ca reprezentanții noștri care cunosc bine problemele economice și industriale...

Intîlnirea „celor zece” de la Stuttgart

BONN 17 (Agerpres) — Vineri, s-au deschis la Stuttgart lucrările Comitetului Central al Partidului Comunist German...

În funcția de președinte al Comitetului Național a fost ales tovarășul Deng Yingchao, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez...

Șomajul în rîndul tinerilor din țările C.E.E. tinde să devină „o problemă deosebit de gravă pe plan politic și social”

BRUXELLES 17 (Agerpres) — Într-un document asupra situației sociale-economice în țările Pietei comune, destinat reuniunii la nivel înalt a celor zece țări...

PE SCURT

PRIMUL MINISTRU AL INDIEI, Indira Gandhi, aflată în vizită oficială în Austria, a apreciat că omenița nu folosește toate mijloacele de care dispune pentru a pune capăt cursei înarmărilor...

CONVORBIRI UNICATE LA BUDAPEȘTA s-au încheiat convorbirile dintre delegații de partid și de stat...

PLENARA C.C. AL P.C. DIN CECOSLOVACIA PRAGA 17 (Agerpres). — După cum relatează agenția C.T.K., la Praga a avut loc plenara C.C. al P.C. din Cecoslovacia...

DUPĂ CUM INFORMEAZĂ AGENȚIA P.A.P., Wojciech Jazurczski, președintele Consiliului de Miniștri al R. Polone...

PRINȚR-UN DECRET PREZIDENTIAL publicat la Bagdad, ziua de 5 august a fost fixată ca dată a alegerilor pentru Consiliul legislativ din regiunea autonomă Kurdistan...

INCHIEURILE SESIUNII Sovietului Suprem al U.R.S.S. MOSCOVA 17 — Trimisul Agerpres, I. Dumitrescu, transmite: La Moscova s-a încheiat sesiunea Sovietului Suprem al U.R.S.S. în ultima zi...

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: București, Piața Scintei, Tel. 17 60 10, 17 60 20. Abonamentele Către țări strălinate se pot adresa adresându-se la ILEXIM — departamentul export-import

Andropov, pormeste de la faptul că anii și deceniile următoare vor aduce schimbări importante și în suprastructura politică și ideologică, în viața spirituală a societății...

Referindu-se la diversitatea condițiilor în care are loc construcția socialistă în diferite țări, Iuri Andropov a apreciat că...

În legătură cu această viziune a rolului și semnificației activității de dezvoltare a economiei naționale...

Ca perspectivă mai îndepărtată, a relevat I. Andropov, noi comunistii vedem transformarea societății perfecționare a statului sovietic...

Referindu-se la noile exigențe privind organizarea întreprinderii, vorbitorul a arătat că...

Referindu-se la noile exigențe privind organizarea întreprinderii, vorbitorul a arătat că...

Referindu-se la noile exigențe privind organizarea întreprinderii, vorbitorul a arătat că...

Referindu-se la noile exigențe privind organizarea întreprinderii, vorbitorul a arătat că...

Referindu-se la noile exigențe privind organizarea întreprinderii, vorbitorul a arătat că...

Referindu-se la noile exigențe privind organizarea întreprinderii, vorbitorul a arătat că...

Referindu-se la noile exigențe privind organizarea întreprinderii, vorbitorul a arătat că...

Referindu-se la noile exigențe privind organizarea întreprinderii, vorbitorul a arătat că...

Referindu-se la noile exigențe privind organizarea întreprinderii, vorbitorul a arătat că...